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Stupovi i temelji grada Bojega

Draga braćo i sestre!

Danas svetkovinom častimo svetog Petra i Pavla, “apostole Kristove, stupove i temelje grada
Bojega”, kao što pjeva današnje bogosluje. Njihovo se mučeništvo dri za pravi čin rođenja rimske
Crkve. Dvojica su apostola dali svoje najviše svjedočanstvo u kratkom vremenskom razmaku i na
malenoj udaljenosti jedan od drugoga: ovdje, u Rimu, razapet je sveti Petar, a potom je svetom
Pavlu odrubljena glava. Njihova krv slila se tako gotovo u jedno jedinstveno svjedočanstvo za
Krista, koje se potaklo svetog Ireneja, biskupa lionskoga, sredinom drugog stoljeća, da govori o
“Crkvi utemeljenoj i ustanovljenoj u Rimu od dvojice preslavnih apostola Petra i Pavla” (Protiv
hereza 3, 3, 2). Nedugo nakon toga, iz sjeverne je Afrike kliktao Tertulijan: “Ova rimska Crkva,
koliko li je blaena! Sami su apostoli joj apostoli, zajedno sa svojom krvlju, ulili i sav nauk” (Zabrana
protiv heretika, 36). Upravo stoga biskup Rima, nasljednik apostola Petra, vrši osobitu slubu,
slueći jedinstvu nauka i pastoralnom jedinstvu Naroda Bojega raširenog čitavim svijetom.

U tom kontekstu bolje se razumije i značenje obreda što smo ga jutros obnovili, za vrijeme svete
mise u bazilici Svetoga Petra, a to je dodjela palija nekolicini nadbiskupa metropolita. Riječ je o
staroj liturgijskoj oznaci, koja izriče posebno zajedništvo ovih pastira s nasljednikom Petrovim.
Ovoj časnoj braći nadbiskupima kao i svima koji su ih ovamo dopratili upućujem svoj pozdrav, dok
sve vas pozivam, draga braćo i sestre, na molitvu za njih i za Crkve koje su im povjerene. Još je
jedan razlog koji danas uvećava našu radost: u Rimu je, naima, prigodom svetkovine svetih Petra i
Pavla, prisutno posebno izaslanstvo ekumenskog carigradskog patrijarha Bartolomeja I.
Članovima ovog izaslanstva ponavljam svoju toplu dobrodošlicu, te od srca zahvaljujem patrijarhu
što je ovom gestom učinio još vidljivijom bratsku vezu koja postoji među našim Crkvama.



Neka Marija, Kraljica Apostola, koju s pouzdanjem zazivamo, postigne svojim zagovorom dar
punoga jedinstva za kršćane. Neka njezinom pomoću i slijedeći stope svetoga Petra i svetoga
Pavla, kršćani ponude svijetu svjedočanstvo jedinstva i odvanog posvećenja Evanđelju i Kristu.
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